IIdavotntee IT (2008-09)
IToAudidotatee Tuyaice petaBAntéc — Aoxrnoec

1. Eotww X o Y cuveyeic tuyaleg uetaBAnTég mou £xouy and xowol cuvdptnon xatavoung Ty F
xat amd xowol uxvotnta v f. Beelte Ty and xowol cuvdptnom xatavopnc xal Ty and xovou
TUXVOTITOL TV Tuyaiwy petaBintov W = X2 xa Z = Y2

2. Eotww X xat Y aveldptntes tuyaies petafintéc opotdpoppa xataveunuéves oto (0,1). Bpeite
ls

(@) P(IX — Y| < 0.5),

®) P (% -1 <05).

(v) PY > X |Y >0.5).

3. Trovétouye 6T o X xou Y €youv and xowol tuxvotnta f mou elval ouoldpoppr 0To ECWTERIXS
oL TPLYOVOUL pe xopupéc T (0,0), (2,0), xon (1,2). Beeite v P(X < 1,Y <1).

4. TnoYétouye 6TL oL ypdvor mou ypewdloviar d0o QortnTéc Yo va Aocouv évar TedfBAnua elva
aveZdptnTol xou axohovdoly exdetixh xatavouy| Ue napdueteo A. Beelte v mdavétnta o npdroc
QOITNTAC VoL XPELOTE! TOUAAYLOTOV BLTAACLO YEOVO amd Tov BeVTEPO Yol var AUGEL To TPOBANUAL.

5. Opiloupe f(z,y) =cly —2)* 0 <z <y <1, xu f(z,y) =0 ahhde.

(o) Tt moLég TWéc Tou o UnopoVUE var ETLAEEOVUE ¢ WOTE VoL XAVOUUE TNV f TuxvoTnTY;
(B) Hwe npéner vo emhéEouue to ¢ (6tav autd yivetar) dote 1 f vo yiver muxvotnty;
() Bpeite tic meprddpiec muxvotntes e f.
(8) Beeite Ty muxvétnre e Z =X +Y.
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6. Opilouue f(z,y) = ce™ @ —ov+W)/2 o0 < 2,y < co. Tl mpénel va emAéEOUUE TO ¢ GOTE N
val yiver tuxvotnta; Besite Tic tepudwpetec tuxvotntec tne f.
Y n P pruwp n N

7. Trnodétouye 6t ov X xou Y elvon aveldptntec xar opotduoppa xotaveunuéves oto (a, b). Bpeite
my muxvotne e Z = | X - Y.

8. Eotw X xou Y aveldptnrec tuyolec uetofAntéc pe xavovixée tuxvétnres, tic n(ui, o3) xou
n(uz,03). Beeite tny nuxvétna e Z =X — Y.

9. 'Eotww X xu Y avefdptnrec tuyalec petaBhntéc mou éyouv v xavovixh tuxvétnta n(0, o?).
Acigte 61t n Y/ X xou  Y/|X| éxouv nuxvétnra Cauchy. Beeite tnv nuxvétna tne Z = |Y|/|X].

10. 'Eotw X xat Y ave€dptnteg tuyaleg uetafAntés pe muxvétnreg yaupe, te I'(ar, A) xoa I'(ag, A)
avtiotoua. Bpelte ty muxvétnra e Z = X/ (X +Y). Ynédaén: Exgpdote tny Z cuvaptioel
e Y/X.

11. Eotw Y pla dtaxprtr tuyaio uetaBAnTr mou axohoudel SiwVuuixy) XoTavouT| UE TUPAUETOOUS 1
xat p. Yrodétouye topa 6Tt T0 p yetaBdiietar ocav uio tuyalo yetaBAnTtd II mou éyel nuxvédTrTa
Brta pe nopapétpoug ag o ap. Bpeite tn deopeupévn muxvotnta tng 11 dedopévou 6TL Y = .
12. 'Eotw 6t n Y axohowdel exdetind xatavour| ue nopduetpo A. Trodétouue 6Tt T0 A Yetofdh-
Aeton oav wa tuyada petoBAnTh A mou éyel Ty muxvétnta yaupo I'(e, 5). Beeite my neprddpia
TUXVOTTOL TG Y %ot T SEoPELUEVT, TuxvoTnTa TNg A dedopévou 6T Y = y.

13. Eow Xi,..., X, aveldptnrec tuyalec UETUBANTEC TOL €YOLY TNV (BLlot XUVOVIXTH TUXVOTNTA.
Aei&te 6Tt undpyouv otadepéc A, xar B, Gote 1)

Xi+...+X, -4,
By

va €yel Ty Bl tuxvotnTa e Ty X,
14. Eotww X1, X2, X3 aveldptnrec tuyaiec petafAntéc opoduoppa xataveunuévee oto (0, 1).
Bpeite tnyv ntuxvétnta tne tuyaloac petafAntic Y = X1 +Xo+ X3. Bpelte v P(X71+ X2+ X3 < 2).

15. 'Eow 61 n X; emdéyeton opotdpoppa oto (0,1), n X emhéyetar opobpoppa oto (0, X1),
xau 1 X3 emhéyetan opolbpopga oo (0, X2). Bpelte tnv and xowol ntuxvétnta tov X1, Xo, X3 xou
v meprdodpla TuxvotnTa Tng Xs.



16. 'Eotw Ui,...,U, oaveldptnrec tuyalec petofAntée, xadepla amd tic onoleg €yel exdetinn
TuxvéTTa Ue mapdpetpo A. Bpelte ) ouvdptnon tuxvétntac e Xy = min(Uy, ..., U,).

17. Eotw X xou Y aveldptnrec tuyaiec petafintéc mou oxohoudoldv tic xatavoués x2(m) xou
x?(n) avtiototya. Beeite tnv nuxvétnta tne Z = X/(X +Y). Yrdédaén: Xpnowonothote To
anotéheoya e Aoxnornce 10.

18. (a) Eow X xau Y aveldptnres tuyaiec petafintée, xadeplo and tic onolec éyel exdetinh
TUXVOTNTA PE TOPAUETEO . Bpelte 1 deopeuuévn muxvotnta tng X dedouévou 6Tt Z = X +Y = 2.

(B) To idio epddTnua, pe Ty unddeon 6t or X xar Y elvon opodpoppa xataveunuévee oto (0, ¢).

19. Eotw U xar V aveldptniec tyaieg yetafintée, xadeplo and tic onoleg €yl v Tumxi
xavovixy muxvotnta. ©étovue Z = pU + /1 — p?V, 6mov —1 < p < 1.

(o) Bpelte v nuxvémta e Z.

(B) Bpeite v and xowol tuxvétnta twv U xot Z.

(v) Beette v and xowol nuxvotna tov X = puy + 01U xou Y = pg + 022, 6mou 01 > 0 xou
o9 > 0. Auth n TuxvoTnTa elval YVOOTH ooy dididoTatn Kavovikr) TuXvOTHToL.

(8) Bpeite tn deopevpévn tuxvétnta tne Y dedouévou 6t X = x.

20. Eotww X xa Y detinée ouveyeic tuyaleg yetafintég mou €youv and xowol tuxvétnta tny f.
Oétovpe W =Y /X xou Z = X +Y. Bpelte mv and xowol nuxvétnta wwy W xow Z cuvopthioet
e f. Yrmddaén: Xenowonothote tny Eglowon (45).

21. 'Eotw X xou Y aveZdptnres tuyaiec petaBAntéc mou Exouv tic muxvotntes yaupa I'aq, A) xat
I'(ag, A) avtictowya. AelZte 6t ot Y/X xou X +Y elvar aveZdptnree tuyaiec petaBAntéc.

22. Eotw R xou © aveldptnteg tuyaieg uetofSAntéc ex v omolwy 1 R €xet tnv nuxvotnta Rayleigh

fr(r) =

o 2pe /20" ,r>0
0 ,r <0

xar N © elvon ogotdpoppa xataveunuévn oto (—m, 7). Acilte 61 ot X = Rcos© xou Y = Rsin©
elvon aveZdptnrec Tuyales PeTafAnTéc Xou €xouy TNV xavovixh tuxvétta n(0, o?).



